

你们恋爱了， 可中间人好“忧桑”

今日女报 / 凤网记者 刘艳

都说恋爱要看缘分，又说缘分是注定。不过，如果你当真只等着老天来给你安排缘分，那就有可能别人的娃都会打酱油了，你还在等等等。那些看似桃花运很好的人，其实都玩了些小手段的，他们只会淡淡地说一句“有缘啊”，其实这缘分中，有他们人为的原因。他们会通过中间人，来制造缘分和自己心爱的人接触。只不过，这中间人也是好“忧桑”的，不信，来看看这些凑成了别人恋爱的中间人的故事。



“我为他忽略颜值，他却是‘利用’我接近我姐”

童伟 28 岁了，自四年前和初恋分手后，终于有了自己喜欢的女孩。这个女孩就是销售助理兰兰。毕竟单身四年，童伟对恋爱就生疏了，又是在同一个公司且是同一个部门，实在难下手。

好在，运气来了！他们销售部是大部门，要配两个行政人员，于是公司又给他们配了一个助理小雅。小雅一来，童伟就想到一招，就是利用中间人小雅，去追兰兰。

作为金牌销售，童伟多次要兰兰和小雅两个人帮他收集资料整理数据。为了报答她俩的帮助，他就提出送小雅回家，他跟小雅顺路，和兰兰方向就完全相反，所以以前没好意思送。现在既然要送小雅，那就不能厚此薄彼。方向不同没关系，只要喜欢一个人，天南海北都顺路。他还经常带两份早餐给两位助理，因为他不好意思只给兰兰带。

直到有一天，兰兰单独找他说：“小雅要我告诉你，她有男朋友了，你不要再经常送吃的和请吃宵夜了，她都长胖了。”童伟这才明白过来，她们都误会了，于是，他也马上向兰兰表白。兰兰知道真相后，觉得他傻傻的好可爱……

童伟这招，可是他的小学老师——也是他表姑父，教给他的。“小学三年级的时候，我们新来的班主任有一天留我校，留了很久，说要做完家庭作业才能回去。他就住在学校里的，食堂有饭吃，而我没有。他就交待住我家隔壁的同学，要我爸妈给我送饭来，顺便反映我的情况。但是我爸妈做生意好忙，是我表姑来给我送的饭。”回忆起这件事，童伟记得特别清楚。从这之后，班主任就经常要他留校，一周差不多有三次。他都留怕了，不敢使坏，乖乖完成作业，乖乖午睡，乖乖搞卫生，可班主任还是找茬让他留校。

“哼，你再留我我就去找校长告状！”童伟小小年纪就知道班主任“针对”他。这可把班主任吓到了，班主任赶紧解释：“我其实，是想见你表姑，我……我想约她但又不敢……”一听班主任这样说，童伟大笑起来：“老师，既然这样我就不怪你了。我表姑人很好，你尽管约嘛！”接下来一周，伟没被留校了，表姑有天问“小伟，你们班主任最近怎么不让你留校了？”童伟这才知道，班主任还没有表白呢！于是他把班主任的心意全告诉表姑了，表姑害羞一笑。

之后，班主任就经常约表姑，去广场跳舞和看户外电影。直到后来童伟考了大学，表姑才告诉他，那时候她也非常希望童伟留校，这样她就可以借送饭之名去见班主任。童伟大惊：“晕死，你们两个大人恋爱，为啥要为难我啊？”

赵菁菁的上司王先生长得不帅，但跟他共事后会发现，他是个很有魄力的男人。不过，赵菁菁是颜控，再有魄力，颜值不过关，她也不会被吸引。可后来，赵菁菁对这个“低颜值”有了好感……

赵菁菁进公司时才毕业，初生牛犊不怕虎的感觉，作风有点我行我素。王先生最开始也没管她，甚至让她通过了试用期。但有一天，王先生给她发 QQ 信息：下班了留下来，我跟你谈谈工作。

赵菁菁一开始以为会有好几个同事留下来，结果发现，就她一个。王先生把她叫到他办公室，表情严肃但谈话的内容却无关痛痒，好像还心不在焉。就这样谈了个把小时才放人。赵菁菁一出办公室就咧嘴，心里骂他“神经病”。她下了写字楼后发现姐姐还在等她，于是她大大地吐槽王先生。不巧，王先生也正好下来，还说：“你还没走？要不我送你？”赵菁菁吓得要死，倒是姐姐落落大方，介绍了自己，并且代赵菁菁答应了坐车。

那天，姐姐跟王先生交谈了不少，都是希望他好好关照赵菁菁的。没过几天，王先生又要赵菁菁留下来，说是给她讲讲业务，让她进步更大一点。她便给姐姐发微信让她先回去。她和姐姐在同一栋写字楼上班，也是租的同一套房子，每天一起上班下班。谁知一个小时后，姐姐提着外卖上了他们公司，要赵菁菁去开玻璃门。姐姐进来后对王先生说：“我买了点食物，您也吃点吧，肯定饿了。”于是，三个人在办公室里吃 KFC，慢慢地还有说有笑。

就这样加了几次班之后，突然有一天，王先生说：“你叫你姐别买外卖了，我今天请你们吃饭，我妈给我捎来了老家的菜，做给你们吃。”赵菁菁懵了！上司请她去他家吃饭？她赶紧发微信问姐姐去不去，姐姐回她：你自己定吧，想去就去，不想就不去，终归是不太好。赵菁菁还没想好，王先生就催她：“动作快点，我真饿了。你姐还在等你吧？叫她一起，她总请我吃饭，我也要还人情。”

就这样，三个人去了王先生家里。给两位女士倒好茶水拿好零食后，王先生就换了衣服系上围裙在厨房忙碌。赵菁菁偷看他几眼发现，原来他还可以这么居家，好有魅力！尤其是吃了他做的饭菜后，完全被降服了。要留住一个吃货的心，就得先留住她的胃！如果魄力不能让赵菁菁忽视颜值，那魅力和食物一定可以。

赵菁菁仔细想这段时间的经过，她觉得，王先生可能是喜欢她。不然，为什么对她比一般同事好？想通这一层后，赵菁菁高兴得不得了，晚上就在琢磨，他什么时候会表白？

可周五，姐姐激动地给赵菁菁打电话：“你知道吗，你们那个王先生刚刚给我发微信，约我看电影，说只有我们两个！他，不会是喜欢上我了吧？”赵菁菁如被泼了一盆冷水，无言以对！

现在姐姐和王先生快要结婚了，赵菁菁也早把这事翻篇了，提都没提过自己曾经动过心。不过，她对王先生说：“姐夫，当初你‘利用’我追姐姐让我吃了不少苦，接亲的时候要给我大红包！”

■谋爱

一个女人是否优秀？ 看她失恋以后

文 / 飘雨桐

蔡健雅被问及：“之前蔡依林也刚失恋，是否同病相怜？”“怎么说？是宇宙的安排，大家玩得好开心。”两人有没有抱着大哭一起发泄呢？她笑说：“大家想太多了，我们都是优秀女人。”她指无需互相安慰，因两人对生活、对自我都会抱正面能量，“我们是自爱和强大的女生，好与坏也得接受，这是人生旅程！”

之前看过一句话，说的是：看一个人是否自信，就看她卸妆以后。在这里，我也稍微改改：一个女人是否优秀？看她失恋以后。谁都会失恋，这几乎成为了每个人的必修课。但不见得，每个人都能够顺利跨过这道坎儿。更多女人，更是因为失恋而失态，甚至，失去生命。

蔡健雅与蔡依林，都是出道很早的女明星。女人到了这个年龄，该恋爱的恋爱吧。更多女人，已经结婚生子。然而，就在大家以为她们都找到幸福的时候——偏偏，先后分了手。这种感觉，搁在谁的身上都不会好受。可看客不会放过这么难得的机会，还要再三的提醒。

女人也最讨厌“同病相怜”这个词，说到底谁会真正的感同身受呢？不过是，你开心、我陪着开心；你难过，就独自难过吧。幸好，还有闺蜜能够结伴同行。到国外旅游散心，乘机疗伤。回来之后又是元气满满，该干嘛干嘛。绝对不要因为失恋，而放弃了这整个世界。

为什么我说“女人是否优秀，看她失恋以后”呢？

首先，春风得意时。

春风得意的时候，谁都有着一股气势，所向披靡，并且无坚不摧。这样的情况下，几乎都是惯性而为。就像妆容精致的女人，你无法看出她的本来面目。所以，对她是否优秀不能做出准确的判断。不过，也希望这样的女人继续幸运下去。优秀，也只是累加值。

其次，失恋忧伤时。



失恋的初期，除非你根本没有真真正正的去爱——否则，谁都会难过。实在想不明白，为什么要这么对我？就像被毁容的女子，你要谈论她好不好看都是徒劳之举。所以，要给女人情感过渡的时间。但千万不要沉溺其间太久，好人人都会变坏。

最后，重新出发时。

只有重新出发的女子，才是拿得起、放得下的优秀物种。她们明白，缘分这码子事是不能勉强的。需要彼此的努力经营，确实没有办法维系的话——那就勇敢的放手吧。天涯何处无芳草呢？好男人也到处都是。但你总是哀哀怨怨的谁见着你都转头离开啦！

所以，女人只要是优秀的，失恋也不可怕。重头再来，欧耶！